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Jelentkezés, fogadóintézmény megtalálása 

Kelemen Rékának hívnak, a Károli Gáspár Református Egyetemen osztatlan 

tanárképzésen, magyar-történelem szakon végeztem 2023 júniusában. Az utolsó aktív 

félévemben úgy döntöttem, hogy megpróbálok Erasmus szakmai gyakorlatra jelentkezni, mert 

akkor még a diploma megszerzését követően egy évig részt lehet venni a programon. A szakom 

nem különösebben segítette elő, hogy a tanulmányi programon részt tudjak venni a képzésem 

során és abban sem voltam biztos, hogy engedélyezni fogják a szakmai gyakorlatomat, ugyanis 

nem tanítani vagy kutatni készültem, mert ilyen fogadóintézményt nem tudtam találni. Az 

utolsó félév a tanárszakon nagyon megterhelő, a tanítási gyakorlat, a szakdolgozat, és a 

portfólió miatt, plusz én még két országos versenyen is részt vettem (OTDK – különdíj, 

Országos Anyanyelvtanítási verseny – 2. helyezés) és ezek mellett próbáltam utánajárni mit 

fogadhatnak el magyar-történelem szakon szakmai gyakorlatnak. Őszintén megvallva végül 

feladtam, mert megkeresésemre nem tudtak releváns segítséget adni, mindig csak annyit 

mondtak, hogy nekem kell megtalálnom a fogadóintézményt és megszerveznem mindent. 

Végül az egyetem honlapján elérhető gyűjtőlinken keresztül találtam meg a Studifahrten 

hirdetését. Ez volt az egyetlen olyan gyakorlat, ami felkeltette az érdeklődésemet, amit el 

tudtam magamnak képzelni. Felvettem a kapcsolatot a céggel, akikkel leegyeztettem a 

programom dátumait és minden különösebb megpróbáltatás nélkül el is küldték a 

befogadónyilatkozatot. Ezt követően már csak az egyetem jóváhagyására kellett várnom. A 

határidőig jelentkeztem és elküldtem minden kért dokumentumot, majd megkaptam az 

értesítését, hogy támogatják a programon való részvételemet. 

Szállás 

Ami igazán feladta a leckét és valóban megkérdőjelezte, hogy részt tudok-e venni a 

programon, az a szállás megtalálása volt. Mind az egyetem, mind a fogadóintézmény hárította 

az ebben való segítségnyújtást. Próbáltam kollégiumi elhelyezését kapni, ugyanis az lehetett 

volna a legolcsóbb, hiszen az ösztöndíj elég korlátozott. Azonban nem kaptam kollégiumi 

szobát, mert rengetegen voltak a várólistán és ráadásul nem is tanulmányi ösztöndíj programon 

vettem részt, így a kölni egyetemekkel nem álltam kapcsolatban, valamint csupán 3 hónapra 

volt szükségem szállásra, ami szintén tovább nehezítette az esélyeimet. Végül a WG felületén 



találtam egy indiai lányt, aki a szobáját szerette volna kiadni 2 hónapra, mert hazautazott 

meglátogatni a családját. Úgy érzem nagyon nagy szerencsém volt vele, ugyanis egy másik lány 

válaszolt csak a kb. 100 kiküldött megkeresésemre, ami egyébként egy elutasítás volt, mert ők 

hosszabb távra kerestek lakótársat. Tehát kénytelen voltam az egyetlen lehetőségemet 

megragadni, ami szintén nem ment könnyen, ugyanis a lakás tulajdonosa 3 hétig váratott, míg 

elfogadta, hogy kivegyem a szobát, amíg a másik lány hazalátogat. 

A lakás különösen jó helyen volt, mivel az irodától, az U-Bahn-tól és a Lidltől, REWE-től 

csupán 10 perc sétára volt. Szép és nagy lakás volt, amin két másik német egyetemistával 

osztoztunk. Rajtuk keresztül legalább találkoztam valódi német állampolgárokkal is, bár velük 

is csak angolul kommunikáltunk. Azonban a meleg vízzel folyamatosan problémánk volt, az 

ott tartózkodásom alatt többször voltak szerelők, akik végül az utolsó hetemen meg tudták 

javítani a problémát, de a szigetelés miatt a szobámban továbbra is rettenetesen hideg tudott 

lenni, ha kint fújt a szél. A fő problémám azonban az volt, hogy nagyon sokat kellett fizessek a 

szobáért, ami miatt az ösztöndíjam nem is volt elég a kint tartózkodásom idejére, így anyagi 

szempontból nem mondható, hogy megérte a programon való részvétel. 

Munka 

Szakmai gyakorlatomat a Studifahrten utazási irodánál végeztem. Hétközben az irodában 

segítettem az adminisztrációban, a social media felületek kezelésében és a készülésben a 

következő kirándulásokra. Általában egynapos kirándulásokat szerveznek. Péntek délután 

indulás, utazás éjszaka és megérkezés szombat reggel, városnézés és este hazaindulás, 

hazaérkezés vasárnap délelőtt. Ezeken a kirándulásokon tour leaderként vettem részt. Én voltam 

a kapcsolattartó a főnökeimmel, a sofőrökkel és az utasokkal. Én csináltam a check in-t, 

köszöntöttem az utasokat, adtam nekik brosúrát, képeslapot, alkalmanként hajójegyet, 

hűtőmágnest. Én jelentettem be a szüneteket útközben és én feleltem azért, hogy mindenki 

visszaérjen időben, megkapják a fontos információkat, megértsék a tervet, valamint a buszon 

jól legyenek, elégedettek legyenek. Napközben, ha valakinek segítségre volt szüksége, akkor 

engem kerestek meg, nekem kellett őket segítenem, irányítanom. A kirándulások alatt 

csoportképeket és Instagram sztorikat kellett készítenem az utasainkról és helyszínről.  

Személyiségemből fakadóan nagyon élvezem az ilyen munkákat, így én nagyon jól éreztem 

magam a gyakorlatom alatt. Élveztem, hogy bejárhattam általuk Közép-Európát (pl. Párizs, 

Interlaken, Bern, Luzern, Zürich, Bruges, Brüsszel, Amsterdam, Hallstatt, Salzburg, 

Copenhagen, Gothenburg, Oslo, Como, Milan, Pisa, Florence, Venice, Burano stb.), minden 

hétvégén másik országban lehettem, megismerhettem rengeteg jófej embert, akikkel 



emlékezetessé tettük ezeket a kirándulásokat. Külön hálás vagyok a főnökeimnek, akikben 

hihetetlenül kedves, jólelkű embereket ismerhettem meg és kifejezetten jó volt őket, az ő 

gondolkodásmódjukat megismerni és teljes vállszélességgel tudtam kiállni az általuk képviselt 

értékek mentén. A gyakorlatom során igazán meg voltak velem elégedve, mi sem mutatja ezt 

jobban, hogy felajánlottak egy teljes állást, azonban még nem döntöttem el, hogy élek-e majd 

ezzel a lehetőséggel a későbbiekben. Mindenesetre nagyon jól esett a felajánlás és megerősített 

abban, hogy jól végeztem a munkámat.  

 


